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14/15 15/16 16/17 17/18 18/19 19/20 20/21

Degree of overall 
satisfaction of students 
with the degree

- - - - 93% 93%

Degree of student 
satisfaction with the 
teaching staff

- - - - 93% 90%

Grado de satisfacción de 
los estudiantes con los 
recursos

- - - - 89% 88%

Degree of satisfaction of 
the teaching staff with the 
degree

- - - - -

Degree of satisfaction of 
graduates with the degree 
(*)

- - - - - - -

Degree of satisfaction of 
employers with the degree 
(*)

- - - - - - -

* The employer survey will be carried out every two years once the first promotion has finished


